МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 с. Серноводское»

Справка по итогам недели открытых уроков

02.05.2023

В рамках реализации Программы наставничества в МБОУ «СОШ №4 с. Серноводское» с 24.04.2023 по 28.04.2023 проходила неделя открытых уроков молодых педагогов.

Цель: совершенствование педагогического мастерства молодых учителей.

Открытые уроки проводились согласно графику:

№	ФИО учителя	ФИО наставника	Тема урока	Предмет	Кла	Дата
п/п					cc	проведения
1	Эдиева М.Р.	Акуева Р.Х.	Г.Х. Андерсен «Гадкий утенок»	Литературное чтение	3a	24.04.2023
2	Магомадова М.Р.	Акуева Р.Х.	Е. Велтистов «Приключения Электроника»	Литературное чтение	4a	25.04.2023
3	Хадуева Э.А.	Хазаева Л.М.	Э.Н. Успенский «Если был бы я девчонкой»	Литературное чтение	26	26.04.2023
4	Мочиева Х.А.	Асабаева А.Э.	Не пропусти зло!	Английский язык	5б	27.04.2023
5	Газмагомадова М.Х.	Хажиева З.Д.	Обобщающий урок по теме «Квантовые явления»	физика	9в	28.04.2023

Все уроки прошли на достаточно высоком уровне с использованием игровых и информационных технологий, что вызвало интерес обучающихся.

В результате анализа проведённых уроков можно сделать вывод, что у учителей складывается индивидуальный стиль профессиональной деятельности, прослеживается предпочтение определённым современным педагогическим технологиям:

- обучению в сотрудничестве,
- разноуровневому и проблемному обучению,
- поисковому методу,
- компьютерной и игровой технологиям.

Проводимые уроки отличались разнообразием приемов и методов обучения, форм организации урока.

Много времени молодые педагоги уделяют формированию общеучебных навыков, организации труда обучающихся, учат детей давать оценку собственной деятельности и деятельности товарищей, приучают к самопроверке, взаимопроверке. Можно отметить высокую активность учащихся. Это связано с тем, что все учителя грамотно, своевременно меняют формы работы (самостоятельные, индивидуальные, парные, групповые, дифференцированные). Применяют игровые и занимательные

упражнения: загадки, ребусы, кроссворды, на уроках достаточно иллюстративного материала (использование презентаций). Все учителя продумывают каждый этап урока, дифференцируют домашние задания, интересно организуют начало урока и итог, рефлексию.

Таким образом, «Неделя открытых уроков молодых педагогов» вызвала положительный отклик учителей и обучающихся, способствовала профессиональному росту молодых специалистов. Проведение таких мероприятий позволило молодым учителям обменяться опытом, представить свои педагогические идеи, апробировать те или иные современные образовательные технологии. Произошёл взаимообмен идеями, опытом, методическими приёмами и принципами.

Заместитель директора по УР

Акиева К.Ю.